爱做生意,也爱买彩票-

济南彩友愚人节中顶呱刮100万



爱做生意,也爱买彩票;和别的中奖者心情一样,又和别人不一样,只因他在愚人节当天中了大奖;他不是传说,他就是济南顶呱刮"金银生辉"100万大奖得主邓先生(化姓)。

近日,山东彩市真是超级 火爆,各种大奖层出不穷。济南彩友更是勇猛,七星彩500 万、大乐透864万、顶弧刮NBA 即开票25万·····各种玩法的 大奖纷纷涌现。这不,又一彩 友为济南大奖榜再添一笔,邓 先生喜获顶呱刮"金银生辉" 100万头奖。不过,由于大奖中 在4月1日愚人节当天,邓先生 还着实在甜蜜中苦恼了一把。

据悉,邓先生自己经营着小生意,平时比较忙碌,虽然喜欢顶呱刮,也只是偶尔购买。4月1日当天,邓先生外出办事,路过一家体彩投注站,心血来潮的他便走进去要了4张"金银生辉"刮起来,结果只中了20块钱。邓先生有点郁闷,便用这20块钱又换了一张彩票。没想到,这一换不要紧,100万大奖就这样轻松换到了手,彩票的最后一个号码01正是中奖号码之一,而底下¥1,000,000赫然

跳入眼帘。

兴奋至极的邓先生赶忙打电话向自己的家人汇报喜讯,没想到,大家却说:"骗闹呢?别要这套啦。"邓先生一头雾水,赶忙解释是真的,但家人仍然不相信。这时他才恍然大悟,原来当天是愚人节。来领奖时,邓先生讲起当时的一幕,仍然有点哭笑不得。不过,中了100万,的确是件让人高兴的事,邓先生开始憧憬新生活:"这些钱将会用来扩大我的生意规模,当下这段时间嘛,我可以暂时不用那么辛苦了,先让生活滋润一下再说。"

济南大乐透864万得主 引发诸多猜测

老王和小李都是地 道的济南人,他们认识 是因为经常在一家体彩 站点买彩票。这两天,他 俩正在专心研究的不是 中奖号码,而是大乐透 864万的大奖是谁中的。

4月6日晚,济南 01836体彩投注站中出大 乐透单注864万元的巨 奖。对于一个位于居民 小区楼内的很小的体彩 站点来说,这一大奖无 疑是惊天喜讯。大奖中 出后,站点附近的小区 全都沸腾了。老王和小 李都是这个站点的老彩 友,这么大的大奖能够 在他们身边中出,让他 俩兴奋极了。

老王和小李一直都坚信,大奖一定是身边 认识的人中出的。老王 说:"听中心工作人员说, 彩票的购买时间是晚上 7点多,这个时间段来站 点的彩友一般都是铁杆

彩友,赶在大乐透截止 销售之前买彩票。"小李 则认为中奖彩友应该不 是一个技术型彩友,他 说:"听说中奖彩票是张 单式票,打满了5注,这 么打票的彩友很可能是 机选购买的。"老王也同 意小李的猜测:"像我和 小李都喜欢复式或者胆 拖投注,单式购买的少, 而且我们也会追加投 注。他买了10元,没有追 加,很有可能是机选,还 有一种可能是守号投 注。"谈到中奖彩友此次 没有追加,老王和小李 都很为他遗憾。在追加 投注这个问题上,两个 人的观点非常一致。小 李说:"虽然一张彩票每 次多花1元钱,但是中奖 后可是天壤之别,拿这 次的中奖来说吧,要是 多花5元,15元投注,中 奖金额就超千万元了。

(小荷)

○特别提示

烟台高新区已正式升格为国家级高新区,为促进高新区各项事业的蓬勃发展,高新区体育彩票管理中心现面向社会诚邀有识之士来高新区加盟设店经营体育彩票销售工作,条件从优。联系人:车女士,15192203983。

竞彩高手"押大小"再中30万

4月12日下午,有"中奖大户"之称的章先生(化姓)再次出现在泰安市体彩中心兑奖大厅里。前几天,章先生玩转11选5高频游戏,单期中奖12万元。这次,章先生投注竞彩篮球大小分2串1游戏,中奖130145.4元;投注竞彩篮球大小分3串1游戏,中奖170176.05元,累计中得奖金300321.45元,不愧是竞彩高手,中奖连连。

当日,章先生玩竟彩篮球 大小分2串1游戏选择了周五 301、周五302两场比赛,第一 关是波特兰开拓者VS夏洛特 山猫,投注"大";第二关是洛 杉矶快船VS新泽西篮网,投 注"大";每张彩票99倍投注, 共投注210张。他玩竞彩篮球 大小分3串1的游戏选择了周 六301,周六302,周六303三场 比赛,投注赛果"大、小、大",每 张彩票也是99倍投注,共投注 155张。

赛果开出后,章先生投注的这五场比赛全部命中,共中得奖金300321.45元。在办理兑奖手续时,章先生说:"对这几场比赛的感觉都差不多,觉得能猜中,本来想选择个5串1的,这样有点风险,还是分开投注吧,分别投了个2串1和3串1,这样万一不中奖的话,可以降低风险!"(文明))



最近,龙口市体彩办利用节假日在龙鼎商厦门前举行中国体育彩票"顶呱刮"大回馈活动,特别邀请喜洋洋和灰太狼来现场助阵,和市民拍照、玩耍。活动现场,凡是购买"顶呱刮"即开彩票满三十元或是单张彩票中奖满五十元的市民,均可以免费与卡通玩偶"喜洋洋"和"灰太狼"合影留念,没带相机不要紧,工作人员会无偿帮您把照片洗好。(叶子)

厨具变乐器"打出"别样交响曲

一一韩国无言音乐喜剧《乱打》,烟台大剧院上演 *#kið ス雨童

这是一个台上台下都充分释放的夜晚。12日,风靡世界的韩国无言音乐喜剧《乱打》登上烟台大剧院的舞台。舞台之上,锅碗瓢盆等厨房用具——被击打出各色音乐,打得激情四射;蔬菜也担负起搞笑的重任,时而被切得满场飞时而中邪似地会"唱歌";加上五个演员幽默的肢体表演,继《JUMP》之后烟台观众再次体验了一把"韩式搞笑"的魅力。

"厨具+蔬菜" 奏出交响曲

舞台一侧立着一尊韩式雕像"天下贵将军",背景上挂着两幅写满韩文的书法……虽然是一出搞笑音乐剧,12日晚上演的《乱打》却处处透着韩国传统文化的味道。

穿着燕尾服、头发油亮的厨房主管登场、宣布要在6点钟之前准备好一桌婚宴酒席,还给四个已经手忙脚乱的厨师送来自己完全不懂做菜的侄子来帮忙,切菜的声音、打蛋的声音渐渐打出节奏……从锅碗瓢盆到垃圾桶、烤箱、个个都能打出音乐、奏出了别样的厨房交响曲。

最精彩的是演员们切菜、 要刀技的场面:蔬菜在演员们 的刀下有节奏的片片飞向空 中,舞台上仿佛下起一阵蔬菜雨,看的人酣畅淋漓;而锋利的刀具在演员们手中也十分听话,抛接、旋转,电影里才有的那些令人眼花缭乱的"厨技",此刻就在观众眼前上演。

由于这货真价实的"切菜大战",在介绍每场《乱打》演出时都要消耗掉至少五根大胡萝卜、五个大洋葱、五根又大又粗的黄瓜、红绿辣椒各一串、六个卷心菜、一大瓶色拉油、肉类调味酱和蛋黄酱各一罐、一袋粉丝、一公斤面粉、五罐天然气、一瓶工业酒精·····

中国话演绎 韩式"无厘头"

"我们希望全世界的观众都能一起感受《乱打》,所以每 到一个国家演出前我们都会研 究这个国家的幽默和文化,把它加入到演出中。"开场前,《乱打》制作部部长崔容硕这样告

12日晚的演出中,一些关键的合词演员们都是说中中文。最让观众爆笑的一幕中,四名演员分别要切完自己取为,但是忽然间在切菜的过程中圆葱,但是忽然间在切菜的过程中圆葱,但是忽然间在切菜的过程,圆葱,圆葱"的声音,接着演员们相高感"的声音,接着演员们相高喊"中邪",通过蔬菜一颗,通过蔬菜中菜。"黄瓜""洋员员们在台上形态各异的肢体表演。但得台下的观众一阵阵爆笑。

"语言很少,但你就是很想 笑,加上那些节奏跳跃的背景音 乐,会觉得很放松很快乐。"演出 结束后,市民杨先生告诉记者。

团方:希望能有 中国演员加入

演出开场前,《乱打》的四 名主演和制作部部长崔容硕一 起接受了记者的采访。

作为一部独特的"厨房音 乐剧",《乱打》的创意由何而来?崔容硕表示,乱打最初就是 想做一部面向世界的剧目,因 为厨房是一个全世界人都熟悉 的场所,因此他们创作了用厨 具,蔬菜击打出的音乐剧。目前,《乱打》演出18956次,有 600多万世界各地的观众看起 《乱打》。"目前我们的演出队伍 中有一名日本的女演员,我们 很希望在未来有中国的演员 演出《乱打》。"崔容硕说。

而值得一提的是,作为一个在韩国13年不衰并不断推向

世界的剧目, 《乱打》已经 成为一种艺 术形式。12日 晚上的开场 演出也体现 了这个品牌 剧目的成熟。 舞台一侧的 大屏幕上用 中韩两种文 字不断打出 字幕跟观众 打招呼,先是 介绍,此后带 动观众拍手、 只请女士拍 手""请男士

们喊叫"等字幕逗得台下观众 快乐不已。还未开场,气氛已经

